

为了人类 更加美好的未来

——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央运筹中国特色大国外交述评

(上接第1版)

大道之行也，天下为公。我们应该凝聚不同民族、不同信仰、不同文化、不同地域人民的共识，共襄构建人类命运共同体的伟业。”面对世界大发展大变革大调整的新形势，习近平总书记从人类发展进程的高度倡导构建人类命运共同体，展现出中国领导人的天下情怀和品格风范。

西班牙《对外政策》双月刊载文指出：“中国政府提出的将国家利益与地区和全球利益相对接从而构建一个更包容、民主、开放、创新和高效的多边世界的理念，在全球范围内得到广泛响应。”

展现新作为——

“事要去做才能成就事业，路要去走才能开辟通途。构建人类命运共同体是一个历史过程，不可能一蹴而就，也不可能一帆风顺，需要付出长期艰苦的努力。”

习近平总书记在中共共产党与世界政党高层对话会上的主旨讲话

2017年11月底至12月初，作为党的十九大之后中国举办的首场重大双边外交活动，中国共产党与世界政党高层对话会聚集了来自120多个国家近300个政党和政治组织的领导人。

“为了构建人类命运共同体，我们应该锲而不舍、驰而不息进行努力，不能因现实复杂而放弃梦想，也不能因理想遥远而放弃追求。”对话会上，习近平总书记发表重要讲话，宣示中国共产党愿同世界各国人民一道，推动构建人类命运共同体，携手建设更加美好的世界。

一言既出，身必行之。

党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央高举和平、发展、合作、共赢的旗帜，引领中国进一步向世界张开怀抱，同各国携手共进。

锐意进取、开拓创新，进一步深化改革，理顺外事工作体制机制——

中央外事工作领导小组改为中央外事工作委员会，加强党中央对外事工作的集中统一领导；

组建国家国际发展合作署，加强对外援助的战略谋划和统筹协调；

改革国事访问欢迎仪式，彰显新时代中国特色大国外交的新面貌、新气象；

推进领事保护与协助的立法工作，更好维护海外中国公民和机构的安全与正当权益；

……

从容自信、开放包容，打造更高层次、更高水平的开放型经济，不断拓展与全球共赢的发展空间——

距中国国际进口博览会举行还有4个多月，全球已有超过1700家企业报名参加，各家企业以火热的参展热情，回应着中国主动开放市场的重大行动。

“中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。”党的十九大上，习近平总书记的话掷地有声。

稳步扩大金融业开放，完善合格境外投资者制度；持续推进服务业开放，深化农业、采矿业、制造业开放；进一步下放外资审批权限；加大知识产权保护力度……一系列政策措施的出台，彰显了中国主动扩大对外开放的坚定决心。

面对美国不断以单边主义行动挑起贸

易争端、破坏多边贸易体制的行为，中国在按照自身既定节奏坚定推进改革开放的同时，坚决捍卫国家利益和人民利益，坚决捍卫经济全球化和多边贸易体制，展现了负责任大国的气魄与担当。

相互尊重、合作共赢，元首外交引领构建新型国际关系走深走实——

这是一份紧凑的外事日程：今年6月19日至21日，短短3天内，习近平主席分别会晤玻利维亚总统莫拉莱斯、朝鲜劳动党委员长金正恩、尼泊尔总理奥利和巴布亚新几内亚总理奥尼尔等4位到访的外国领导人，会见来华出席“全球首席执行官委员会”特别圆桌峰会的知名跨国企业负责人，并同他们座谈交流。

这是一种饱含诚意的相处之道：不管来自世界哪个大洲，无论国家大小、贫富、强弱，中国总是平等相待，以礼相待。

夙兴夜寐之勤勉，筑牢友好之纽带。党的十九大以来，习近平主席在不同场合同外国国家元首、政府首脑会话会见多达50多人次。

主客场并进，双多边结合，大国、周边、发展中国家外交全面拓展，中国坚持走对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新路，继续发展全球伙伴关系，“朋友圈”越来越大。

推进大国协调和合作，构建总体稳定、均衡发展的大国关系框架；按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外交方针深化同周边国家关系；秉持正确义利观和真实亲诚理念加强同发展中国家团结合作……

以对话解决争端、以协商化解分歧，是构建新型国际关系的应有之义。

今年以来，朝鲜半岛局势出现积极变化，在事实上实现了中方提出的“双暂停”倡议。与此同时，中东问题、伊朗核问题、叙利亚问题……党的十九大以来，中国积极探索中国特色热点问题解决之道，劝和促谈，维护正义，为世界稳定发挥更大建设性作用。

“中国是全球治理的重要支柱。”联合国秘书长古特雷斯如此赞誉。

焕发新气象——

“只要我们咬定青山不放松，沿着中国特色社会主义道路奋勇前进，我们的国家必将日益繁荣昌盛，必将日益走近世界舞台中央，必将日益为人类作出新的更大贡献。”

——习近平总书记在接见回国参加2017年度驻外使节工作会议的全体使节时的讲话

2018年5月25日，北京大学朗润园内，就职于南苏丹总统办公室的摩西和其他23名来自9个发展中国家的学员获颁“发展中国家发展研修班”结业证书，结束了他们在北京大学南南合作与发展学院为期一周的学习。

希望近距离读懂中国共产党、读懂中国，学习中国减贫和反腐败经验，借鉴中国治国理政经验……党的十九大闭幕后，世界各国传来越来越多这样的呼声。

中国特色社会主义进入新时代，意味着给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择，为解决人类问题提供了中国智慧和中国方案。

新的时空坐标，新的伟大征程。展望未来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国特色大国外交必将不断开创新的局面，谱写新的辉煌！

2017年11月，《习近平谈治国理政》第三卷发布。

江山供电：强管控 抓提升 筑牢“安全网”

今年以来，江山供电公司实行全面、全员、全过程、全方位安全检查的基础上，通过强化现场管控，提升团队素质，提前介入抢修等一系列有效举措，全面保障江山电网安全稳定运行。

今天的工作是更换10千伏线路CT以及线路保护校验，模拟试验，针对今天的工作内容，我们先对照《安规》变电部分的知识进行学习。”近日，江山供电公司检修班在余变进行常规检修期间，对照工作任务开展现场安规学习活动。

为进一步增强班组员工安全意识，提升安全素质，使员工切实学好《安规》，深刻理解《安规》，工

作中不折不扣贯彻《安规》，公司检修班一改以往刻板的书本学习模式，推出“学用结合，活学活用”的新举措，将《安规》学习与每天实际工作相结合，把每天工作具体细化，针对涉及的安全知识和安全操作规范，集中进行现场学习，真正把安规学好、学活，做到安全生产每一人、每一件事、每一天。

“很多事故的发生，往往不是因为业务不精，操作不熟练，而是看到别人都这样干，没出事，大家抱有侥幸心理。”公司安质部负责人姜波说道，“也许一百次违章都不会发生一次事故，但可能一次违章就造成终身遗憾，有谁能把握习惯性违

章发生事故的随机性呢？”

连日来，江山供电公司各基层站所都结合“安全生产月”活动，相继开展了电力安全隐患排查治理。据了解，为确保电网运行安全，公司充分利用安监一体化隐患排查系统，积极开展事故隐患排查治理工作，实现隐患治理工作全过程闭环，通过加强现场管控保证供电安全。

同时，利用3G移动视频，公司规范了各班组作业前的“三交三查”，实施施工现场的准军事化管理，逐步完善施工现场标准作业，全方位保证现场施工规范、安全。

王刚

日前，龙游公路管理局在人流密集的荣昌广场开展以“生命至上，安全第一”为主题的全国安全生产月宣传活动。

现场，宣传人员通过摆放展板，向过往群众发放《公路安全保护条例》、《安全生产法》、《公路法》等法律法规，并为群众提供“面对面、零距离、互动式”的现场咨询服务，提升了广大人民群众的安全防范知识。

据统计，此次活动共发放宣传材料300多份，接受20人次现场咨询。图为宣传人员为群众解释《公路安全保护条例》相关条款。胡跃文 吴向宇 摄

龙游公路：安全警钟长鸣



杭州大雅医疗技术有限公司 增资公告

经本公司董事会决定：本公司认缴注册资本从3800万元减至200万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的，自本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州大雅医疗技术有限公司

漳安县忠诚家禽专业合作社注销清算公告：本社股东（出资人）已决定解散本社，请债权人自接到本社书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的，自本公司公告之日起四十五日内，向本社清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

邮储江山支行催回9年“老赖”欠款

近日，邮储银行江山支行

催收工作又传来好消息，支行不良贷款客户——欠款9年的“老赖”管某，终于主动归还本金。

管某于2008年12月在江

山支行办理了3万元的农户联

保小额贷款，后因困保小组成员

华某、叶某先后逾期，在经过多次催收归还部分金额后，因怕承

担联保责任跑路多年，不知去向。

2017年，江山支行资产保

全工作人员毛骏偶遇管某，通过

交谈了解其目前情况，并告知其尽快归还欠款。交谈过程中，毛骏偶之以情、晓之以理，向管某阐述了个人征信的重要性，并告诉他可根据经济情况分次还款。近日，管某主动咨询还款事宜，表示依目前经济能力先偿还

全部本金。

该案例是江山支行资产保全人员多种催收方式相得益彰的成果，也是支行党员催收的真实写照。近年来，江山支行充分发挥党员的先锋模范作用，取得了不错的成果，进一步打开了不良贷款清收工作新局面。

徐建祎 毛骏

桐庐供电：拓展服务渠道 提升服务标准

国网浙江桐庐供电公司为贯彻党的十九大精神和中央经济工作会议精神，践行“人民电

业为人民”的服务宗旨，优化营

商环境，积极推进“最多跑一次”改革，于6月14日与中国邮政桐

庐分公司签订《战略合作协议》，

畅通服务“最后一公里”，这也标

志着桐庐供电公司在第三方服

务渠道拓展取得了实质性进展。

双方合作后，桐庐供电公司

可利用邮政现有营业网点、村邮

站、邮乐购便民服务站进行电费

收缴和业务推广。双方整合各自资源，优势互补，拓展服务渠道，提高服务标准，共同提升供

电企业“服务民生”的企业形象。

徐大元

关于北仑区新增交通技术监控设备设置情况的公告

为了创建平安畅通、文明有序的交通出行环

境，结合我区实际情况，根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《机动车驾驶证申领和使用规定》（公安部令第123号）、《道路交通安全违法行为图像取证技术规范》的有关规定，宁波市公

安局北仑分局交通警察大队决定在以下各路段启用交通技术监控设备，现将设置情况公告如下：

一、新增违停抓拍点位

1.云台山路与太河路东口

2.云台山路太河公寓路口往东30米路段

3.云台山路太河公寓路口往西30米路段

4.通途路1KM+450M（丁家山）路段

5.通途路1KM+850M（丁家山）路段

6.通途路5KM+450M（鲍家洋）路段

7.宜居路（泰河幼儿园）路段

8.港东大道10号（农兴大厦）路段

9.四明山路区政府3号路口路段

10.四明山路区政府5号路口路段

11.四明山路区政府6号路口路段

12.四明山路与进港路口往南45米路段

13.区府路（区政府南大门）路段

14.浦华路（孝义路11弄）路段

15.浦华路（孝顺路21弄）路段

16.浦华路（孝敬路37弄）路段

17.莫干山路与甬江路口往西160米路段

二、新增违反交通信号灯指示、交通标志标线通行的监控点名称

1.云台山路碧水云台小区路口

2.招宝山大桥西引桥10号墩路段

三、新增卡口点位

1.太河路与云台山路路口往南30米路段

2.太河路与云台山路路口往南90米路段

3.太河路与云台山路路口往南130米路段

4.中河路与329国道路口往北130米路段

5.长江路与329国道路口往北140米路段

6.中河路与泰山路路口往北80米路段

7.招宝山隧道西引桥6号墩路段

8.招宝山隧道碧水引桥6号墩路段

9.招宝山大桥北主塔路段

10.招宝山大桥北主塔路段

11.长江路与进港路口往南45米路段

四、新增防逆行

太河路与宝山路路口往南30米（加油站）路段

五、单行线变更

原小港外部路每日8:00至18:00禁止机动车由东往西行驶。抓拍点位：戚家山街道外部路22号路段；戚家山街道外部路3号路段。

六、新增违停严管路段

泰山路与中河路口周边道路缘石正面及顶面

漆划黄色